Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Гарри Поттер и Гермиона Грейнджер. Запретное дело в выручай комнате

Прошла неделя, после групповухи Гари. Джинни, которая была Гермионой и с самой Гермионой. До свадьбы Гарри и Джинни, оставалось меньше недели, где-то пять дней. Гарри зашёл на кухню и начал готовить себе чай. Прошло пять минут с этого времени, как здесь вошла ещё не отойдя от сна. Девушка посмотрела на часы, на них было ровно девять часов утра. Гремиона Грейнджер подошла тихо к Гарри, Поттер через не которое время, почувствовал присутствие ещё кого-то. Гарри развернулся лицом к подруге, хоть она уже, не была просто подругой для его и для его невесты. — О Гермиона, желаешь выпить утреннего чая? — Спросил Гарри. Грейнджер зевнула и приложила правую руку на свой рот, то что она сделала сейчас, показалось, это не уместным. — Чай? — Спросила девушка чтобы удостовериться в услышанном. — Давай. — Ответила Гермиона.

Девушка села за стул, Гарри волшебной палочкой взмахнул и сначала чайная тарелочка, и сама чашка з чаем, оказалась перед девушкой. Гарри ещё раз повторил и напротив Гермионы, оказался такой же чайный набор. Гермиона первой сделала глоток, потом Поттер, вновь Грейнджер сделала первый глоток з чашки, потом вновь Гарри, сделал глоток.

Гермиона положила чашку на тарелочку и посмотрела на Гарри, девушка хотела на рушить тишину, но не могла решиться. Гарри когда глотнул, посмотрел на грудь своей подруги и положил чашку на тарелку. — Я думаю, ты не забудешь эту ночь, прошлой недели? — Спросила Гермиона Грейнджер и по чесала за правым ухом, и на пару мгновений, она упустила глаза. — Как такое забыть? — Спросил сам у себя смотря в глаза девушки. Гермиона улыбнулась и по её глазах, было видно, что девушка хочет что-то предложить. Прошло пару минут, как Гермиона Грейнджер, решилась предложить Гарри Поттеру, то что она задумала.

- Гарри... Может, мы это, повторим но в двух? Предложила Грейнджер. Гарри посмотрел на Гермиону и думал, что ответить девушки.
- Я не против, но это же получается измена Джинни, да и не здесь. Ответил Поттер. Левый уголок губ девушки, сделал движение, похожее на улыбку. Девушка встала за стула и взяла Поттера за руку, он тоже встал и они стояли в проходе на кухню. Ты не беспокойся, когда рядом есть я. Ответила Грейнджер. Сейчас, я остановлю время, потом мы переместиться в выручай комнату. Добавила Гермиона. Клянусь, что ничего плохо не затеваю, воспользовавшись данной мне силой и властью над временем. Про говорила первую часть заклинания, держа в руках маховик времени. Гарри по дай ножницы. По просила Гермиона. Гарри и Гермиона сделала два шага к стулу, не снимая маховик времени. Гермиона отрезала один Гаррин волос и один свой.

Девушка вновь взяла маховик времени в руку, в этой руке, Гермиона держала два волоска, которые отрезала. — Приказываю тебе остановить время на. — Начала думать, о времени, полтора или два часа выбрать. — Два часа. — Добавила Гермиона Грейнджер. Гермиона сняла маховик времени. — Всё, у нас есть ровно два часа. — Сказала Гермиона. — И что ты задумала? — Спросил Гарри Поттер. — Мы сейчас, трансгресируем в выручай комнату. — Ответила Грейнджер. — Но нам ещё нельзя. — Ответил Гарри. — Да нельзя, если остановить время, об этом никто не узнает. — Успокоила Гермиона. — Бери меня за руку Гарри. — Сказала Гермиона.

Гарри взял Гермиону за руку и они трансгресировали в выручай комнату. — Всё, мы на месте.

— Оглянувшись сказала Гермиона. Грейнджер положила руку на левый карман и утвердила место положения, маховика. З другого кармана, девушка достала свою волшебную палочку, взмахнула и появился диван. написано для sexytal.com Гермиона на супилась, взмахнула палочкой ещё раз и диван претворился в кровать.

Гермиона на вставила палочку на себя, Гарри взволновался, Гермиона взмахнула и её одежда, претворилась в форму Слизерина. Гарри слегка шокирован был, выбором своей подруги. Он не на так смотрел на её грудь, как на, её форму, которую девушка выбрала. Ещё один взмахнула палочкой и Гарри оказался в форме Слизерена. Поттер посмотрел на свою форму и на Гермиону.

Грейнджер подошла к Поттеру и поцеловала его в губы. Девушка ждала реакции друга, через пару секунд взяла его за галстук и повела к кровати. Грейнждер решила, сейчас по быть главной, девушка села на конец кровати, Гарри подошел к ней, она расставила ноги, он ещё сделал пару шагов и впился в её губы.

Потом сел рядом с ней и потянул подругу, держа её за галстук. Грейнджер упала Поттеру на ноги и через пару секунд, она уже легла на спину. Гарри наклонился к губам Гермионы и здесь она сделала ловкое движение. Гермиона поцеловала Гарри в губы, её левая рука, была на его шее. Гарри указательным пальцем левой руки, провел между границами её груди. Его палец, оказался на путовицах девушкиной формы. Гарри провел по всем её путовицам, потом вернулся к первой. Поттер начал расстегивать первую путовицу, вторую, третью, потом поцеловал её в губы и она со шлись в поцелуях, Гарри продолжал расстегивать путовицы Гермионы, целуя девушки.

Правая часть пиджака, потом и левая, упали на кровать. Гарри увидел белую рубашку Гермионы, она смотрела на него. Поттер поцеловал пару раз в губы, после последнего поцелуя, его губы, медленно оставила верхнюю губу. Гарри нежно взял, Гермиону за грудь. Его руки были на боковой части девушкиной груди, а потом грудь Гермионы, полностью была под ладонями Поттера.

Гарри сжал грудь Гермионы и так пару раз. Гарри Поттер, вошел во вкус и начал расстегивать рубашку подруги, в это вр емя, он целовал девушку в её губы. Гермиона, когда увидела, что Гарри расстегнул первую пуговицу её рубашки, решила помощь другу. Когда он взялся за вторую пуговицу, девушка месте с ним расстегивала свою рубашку. От уже, был не много виден лифчик, а потом было видно весь. От они вдвоем дошли к последней пуговицы, Гарри и Гермиона расстегнули её.

Гарри начал целовать около юбки своей подруги, а потом поднимался к верху и преградой стал, лифчик Гермионы. Гарри поцеловал и перемычку лифчика, Гренйджер наблюдала за другом. Гарри по трогал грудь Гермионы и она поняла, что пора снимать из себя этот лифчик. Гермиона Грейнджер засунула руки под плечи и расстегнула застежки, и один движением руки Грейнджер, застёжки её лифчика, оказались по разным сторонам кровати. Гарри взял за бретельки, которые были на плечах Грейнджер и медленно снял с подруги. Гермиона взяла руками за чашечки своего лифчика и она вместе с Поттером, освободила свою грудь от лифчика. Они вместе выбросили его куда-то подальше.

Поттер сжал пару раз грудь Грейнджер и взялся дрочить её соски. Гермиона начала стонать, а через не которое время, Поттер начал их сосать, а потом облизывать грудь своей подруги. Гарри встал на колени и нашел расстегивать сначала ширинку, а потом снимал штаны, с помощью Грейнджер. Гермиона выбросила штаны друга, когда он снял их, потом Гермиона

быстро сняла с него трусы и взяла в руку член Поттера, и начала дрочить Поттеру член. Гермиона сначала трёма правой руки дрочила, держа весь его член, а потом девушка сжала рукой и набирала темп. От наконец Гермиона взяла в рот член Поттера и начала губками по ссасывать головку члена Поттера, а после сосание головки, Гермиона облизывала все стороны члена своего друга. Потом член Гарри, полностью оказался, в рту Гермионы Грейнджер, девушка право рукой держала за концовку члена и большим пальцем ласкала по уретральном тяже, девушка пару раз, прижимала свой большой палец на это место, чтоб сперма, быстрей пошла.

Гермиона Грейнджер трёма пальцами и тело члена начало упускаться, и была видна головка члена Поттера. Гермиона осмотрела на Гарри и начала лизать его головку. От себя и к нему, не отрывая язык от отверстие уретры, потом Грейнджер соснула медленно головку, при этом её язык касался отверстие уретр, девушка так сделала пять, шесть раз.

Потом Гермиона положила член друга, между границами свой груди и начала надрачивать член Поттера. Девушка начала снимать с себя юбку и стринги, с помощью Гарри. Грейнджер легла затылком на подушку, а Гарри начал сосать её влагалище. Через некоторое время, Гермиона царапала кровать, а потом стонала. Гарри с низу в верх, водил языком, стараясь доставить подруге удовольствие.

Потом взял член, вошел в влагалище Гермионы и начал трахать её. Гермиона изгибалась и иногда ласкала плечи друга. Через пару минут, Поттер взялся облизывать грудь своей подруги и сосать её соски. Потом Гарри вошёл между границами груди Грейнджер и начал трахать её грудь, девушка сжимала свою грудь. Гарри положил Гермиону на живот, вошел в её сочную попу и начал трахать её. Через пару минут, он положил руки на её попу, чтоб получить ещё больший кайф.

Гермиона и Гарри испытали оргазм. Гарри лег на спину, а Гермиона села на его член и начала прыгать на нём. Прошло пару минут, Гермиона получила удовольствие вместе с Гарри и легла спиной на него. Поттер взял Грейнджер за грудь, а она бёдрами трахала его член. Прошло две или три минуты, как рука Гарри начала ласкать с начал ласкать под рукой, а потом ласкал по ближе к бёдрам двумя руками. Потом по трогал грудь Грейнджер и по водил руками по груди девушки.

Гермиона села влагалищем на член Гарри и продолжила трахать его член. Гарри держал и щупал её попу, и целовался с Гермионой. Гермиона Грейнджер ощутив себя главной, села на колени, взяла член друга, запихнула в своё влагалище и начала двигать бёдрами, трахая таким образом член Поттера. Гарри ласкал её бёдра.

Через пару минут Гермиона легла на спину, а Гарри сел на её живот и его член был перед ртом Грейнджер, девушка дотянулась к члену, взяла его губами и начала сосать венчик головки члена. Гарри сцепил губы, когда Грейнджер пару раз это повторила за минуту. Поттер трогал грудь Гермионы, когда она сосала венчик головки члена. Гарри испытал оргазм. Гарри лег и начал сосать влагалище, и анус Грейнджер.

Гермиона стонала. а потом кричала от удовольствие, а через пару минут и испытала оргазм. Потом они поцеловались пару минут и начали одеваться.

Гермиона взяла Гарри аа руку и они трансгресировали домой. Грейнджер оглянулась и увидела, что время пока что приостановленное. Прошлом немного трёх минут, как время время начало работать Гермиона и Гарри посмотрели на часы, когда услышали звук часов. Гермиона положила правую руку на щеку Гарри, впилась в его губы и ушла к себе. Гарри

прибрал второй набор за Гермионой и помыл чашку после девушки.

Вошел Рон и по смотрел на Гарри, который допил стоя чай. — Доброе утро. — Поздоровался Рон. — Доборе утро. — Ответил Гарри. — Ты остановился на пол пути к креслу или передумал садиться? — Спросил Рон. — Я не думал. — Ответил Гарри. — Ладно я пойду, Джинни проснулась. — Добавил Гарри и ушел к Джинни.

Гарри открыл дверь, а Джинни лёжа на боку посмотрела на него. — Доброе утро. — Поздоровался Поттер. — Доброе утро. — Ответила Джинни, а Гарри поцеловал её губы. — Гарри я буду переодеваться. — Сказала и посмотрела Джинни. Он вышел с комнаты. Джинни встала и подошла к шкафу, и начала переодеваться.